

体坛短信

上海大师赛沃顿一黑到底



本报讯 昨日22时40分,2008年上海大师赛终于落幕,来自英格兰的沃顿10:8击败世界第一的“火箭”奥沙利文,职业生涯首次获得排名赛冠军,同时还获得了52000英镑的奖励,尽管“火箭”没能在上海登顶,凭借亚军成绩他巩固了世界排名第一宝座。 木木

俄罗斯棋后摘智运会首金

据新华社电 第一届世界智力运动会于昨日上午产生了首枚金牌,在国际象棋女子超快赛的争夺中,俄罗斯棋后“棋后”科斯坚纽克2:1逆转击败保加利亚名将斯蒂凡诺娃夺得冠军;中国队年仅14岁的“天才少女”侯逸凡在半决赛遗憾告负后,最终夺得该项目的铜牌。

河南象棋锦标赛完美收官

本报讯 10月2日至5日国庆节期间,2008年河南象棋锦标赛在河南省棋牌院结束。来自河南杞县的姚红新夺得冠军,来自河南启福俱乐部的武俊强和来自河北的象棋业余强豪侯文博分获亚军和第三名。该赛事是河南象棋最高水平的赛事。 晚报记者 秦明伟

豫港纯净水 加盟电话:66250293 66212555



未能延续3:0大胜大连的势头 河南两球败走杭州

黄龙体育中心从来就不是河南四五队的福地,3天前在主场3:0大胜大连海昌的势头在他们转战杭州时并没能得到延续,昨天晚上四五队最终以0:2负于浙江绿城,唐尧东也迎来了他担任四五队主教练之后的第一场失败,目前河南四五以27分排在中超第9位。 晚报首席记者 郭翰略

奥里缺席,进攻势头大打折扣

唐尧东昨天对首发阵容进行了较大幅度的调整,解禁复出的顾操顶替了本轮因4张黄牌停赛的张璐,小将徐洋继续打左边前卫。而最引人注目的是最佳射手奥利萨德贝坐在了替补席上,锋线上派出了肖智和杨林两位高大前锋。

尽管缺少了最有威胁的锋线杀手,但四五队在客场打得并不保守,从一开始就反客为主,向对方腹地发起了凌厉的攻势,只是缺少了奥利萨德贝的四五队前锋线,把握机会的能力明显欠缺,在上半场杨林和肖智都曾有过很好的得分机会,但均被一一错过。

下半场一开始,唐尧东就用奥里换下了肖智,但当时绿城已经一球领先,在对方严防之下,奥里也一直没能得到很好的机会。

“他一直有伤,虽然能支撑着打比赛,但在一周双赛的情况下,希望他能调整一下,上一场也是不到70分钟就把他换了下来,下半场奥里主动请战,他在场上表现也非常努力。”赛后,唐尧东这样解释没让奥里首发出场的原因。

奥托发威,防守弊端再次暴露

在昨天之前,四五队曾连续3场做到了零失球,然而当遇到绿城这样更强调进攻,外援前锋能力更强的球队时,四五队的防守弊端再次暴露无遗。

相对于张璐,徐洋在边前卫位置上的回防意识和防守能力都有一定的差距,在前压进攻的同时,身后也留下了很大的空当;此外,作为专职盯防对方前锋奥托的盯人中卫,四五队外援奥比尽管在大多数时间内兢兢业业,非常努力,但个人能力的差距还是让他在关键时刻给了对方机会。

上半场临近结束时,绿城队就是由12号蔡楚川从徐洋镇守的右路内切后传球,中路的奥托摆脱四五队防守头顶空门得手。下半场,又是奥托利用角球机会,在门前无人盯防的情况下再度头球破门。

赛后在总结比赛时,唐尧东也坦言,是防守出现了重大漏洞,这是四五队后面需要重点解决的问题,而绿城主教练周穗安则认为“关键在于队员把握住了机会,此外,运气也好一些”。

特兰进入角色

一方面是因为特兰初来乍到,身体状况与队友缺乏磨合还被认为不具备马上上场的条件,另一方面,前面几场球四五队的后防线一球未失,按照惯例,这种情况下,主教练是不大可能会对队员做出调整的。

但于此同时,唐尧东并没有放弃对特兰的

考察,第一场对长春亚泰,特兰90分钟没得到上场机会,10月2日在同大连海昌的比赛中,特兰在第70分钟上场,但打得却是盯人中卫,在这个位置上特兰并不是非常适应,而昨天特兰上场后,终于出现在他最熟悉的拖后中卫位置。这样的轨迹,特兰显然是正在逐渐得到主教练的信任,而昨天的比赛中,奥比再一次暴露出个人能力的不足,这样的情况下,特兰距离打上主力并不远了。

河南协和医院 158元治疗 皮肤癣 抗复发 银屑病 喜获成功

物流天下栏目十月特惠活动中: 广告热线:67957022 福建 浙江 河南顺鑫物流有限公司 山东 上海 广州 昆明 原昊物流 锦程物流 新疆专线